

Color Shown Is 500 Jackson Pine



Rustic Encounter Pine | laminate

GREEN. It's something we never forget. $^{\textcircled{R}}$



Laminates™

Features

Enjoy the rustic charm of times past with this wide plank pine collection. Rustic Encounter Pine features TouchableTextureTM — a truly natural surface texture you can see and feel. Offered in three rich pine colorations, this outstanding product is sure to enhance any room with rustic simplicity. Simple to install, simple to maintain, Rustic Encounter Pine is a perfect flooring choice for today's busy lifestyles.

- Featuring Shaw's single action LocNPlace[®] installation system for unsurpassed speed of installation
- 25-year limited residential wear, stain, fade and moisture resistance warranty
- OptiCore [™] Shaw's ultra dense core board that's strong, stable and moisture resistant.

Colors



141 Illinois Pine



500 Jackson Pine



740 Dakota Pine

shawfloors.com Shaw Industries, Inc. PO Drawer 2128, Mail Drop 02601 Dalton, GA 30722-2128 I-800-441-7429

Rustic Encounter Pine

Specifications

Style	DC313
Thickness	5/16" (8mm)
Length	479/16"
Width	3/32"
Sq. Ft. per carton	30.17



This Shaw Laminate is warranted not to stain or wear through, will not fade as a result of direct sunlight or artificial light and will resist water damage under normal use conditions for 25 years.



This product is made with OptiCore™ - Shaw's laminate coreboard that's strong, stable and moisture resistant.



This Shaw laminate is constructed using LocNPlace® technology, Shaw's single action glueless locking system which greatly enhances the speed and ease of installation while improving seam integrity.



This Shaw laminate flooring product meets GREENGUARD® indoor air quality requirements and is GREENGUARD Children &

Schools Certified.



This Shaw product can be installed above, on or below ground level.



This Shaw product is made in the USA.

Rustic Encounter Pine | laminate

GREEN. It's something we never forget. $^{
earrow}$